
 

 

Ένωση Κατοίκων Πισσουρίου (PRA) 

 

Εισαγωγή και Ιστορικό 

 

Το PRA ιδρύθηκε το 2006 και εγγράφηκε επίσημα το 2008. Για το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου, το 

εγγεγραμμένο γραφείο και η έδρα του βρίσκεται στο 1911 Club, περίπου 300 μέτρα από την πλατεία του 

χωριού. Αυτό παρέχει μια βάση για όλα τα νέα και υπάρχοντα Μέλη να συλλέγουν πληροφορίες σχετικά 

με το PRA, τις δραστηριότητες, τις διάφορες εκδηλώσεις του καθώς και σημαντικές πληροφορίες για το 

χωριό. Είναι επίσης ένα μέρος για τα Μέλη όπου μπορούν να συναντηθούν και να απολαύσουν ένα ποτό 

και σνακ σε συγκεκριμένες ημέρες. Οι ώρες λειτουργίας του βρίσκονται στον ιστότοπο PRA στη 

διεύθυνση: www.pra1911.com  

 

Ο ρόλος μας στην Κοινότητα 

 

Το PRA υποστηρίζει την «Ομάδα Άμεσης Επέμβασης» του Κοινοτικό Συμβουλίου παρέχοντας το 

συντονισμό και τη διαχείριση για αυτό το πρόγραμμα, καθώς και το Όχημα Άμεσης Επέμβασης αλλά και 

την Ομάδα Άμεσης Επέμβασης με άτομα εκπάιδευμένα στις Πρώτες Βοήθειες και με άτομα που υπήρξαν 

παραϊατρικό προσωπικό στη καρίερα τους. Αυτό το πρόγραμμα είναι εντελώς ανεξάρτητο από το 

Ιδιωτικό Σχέδιο Ασθενοφόρων Έκτακτης Ανάγκης που παρέχεται στα Μέλη του PRA Plus και είναι 

διαθέσιμο σε ΟΛΟΥΣ τους κατοίκους Πισσουρίου είτε είναι Μέλη του PRA είτε όχι. Ωστόσο, σε 

περίπτωση που απαιτείται ασθενοφόρο έκτακτης ανάγκης, αυτό θα είναι ελεύθερα διαθέσιμο σε ένα 

μέλος του PRA Plus. Ο ρόλος μας είναι αμιγώς να παρέχουμε πρώτες βοήθειες και καταρτισμένους 

πρώτους ανταποκριτές για να θεραπεύσουμε τον ασθενή εν αναμονή της άφιξης ιατρού ή ασθενοφόρου 

όπως έχει αποφασιστεί αναλόγως. 

Η συμμετοχή στο PRA είναι ανοικτή για όλους τους κατοίκους Πισσουρίου, ανεξάρτητα από τη φυλή, το 

χρώμα ή τη θρησκεία, υπό την προϋπόθεση ότι πληρούν τις προϋποθέσεις για την ιδιότητα μέλους που 

περιγράφονται στο Σύνταγμά μας. Θα πρέπει ωστόσο να σημειωθεί ότι οι πάροχοι του Private Emergency 

Ambulance και First Response Vehicle είναι ομιλητές Αγγλικών. 

 

Σύνθεση του PRA 

 

Υπάρχουν 3 τύποι ιδιότητας μέλους και αυτά είναι:  

• PRA Plus 

• PRA Social 

• PRA Temporary 

 

Οποιοσδήποτε κάτοικος, ή ιδιοκτήτης ακινήτου στο Πισσούρι και τα περίχωρά του, ή περιστασιακός 

επισκέπτης μπορεί να συμμετάσχει στο PRA σύμφωνα με ένα από τα 3 Σχέδια Μελών. 
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PRA Plus: Είναι διαθέσιμο μόνο σε κατοίκους και ιδιοκτήτες ακινήτων στο Πισσούρι και στα περίχωρά 

του, 28 ημέρες από την ημερομηνία ένταξης, παρέχει πλήρη συμμετοχή στο PRA και πρόσβαση στο 

ιδιωτικό ασθενοφόρο έκτακτης ανάγκης. Το κόστος αυτής της ιδιότητας μέλους είναι 25 ευρώ ανά έτος 

ανά μέλος. 

 

PRA Social: Παρέχει πλήρη συμμετοχή στο PRA όπως και στο PRA Plus, αλλά δεν περιλαμβάνει το 

ιδιωτικό σύστημα ασθενοφόρων έκτακτης ανάγκης. Το κόστος αυτής της ιδιότητας μέλους είναι 5 ευρώ 

ανά έτος ανά μέλος. 

 

Temporary PRA: Έχει σχεδιαστεί για να επιτρέπει στους περιστασιακούς επισκέπτες στο Πισσούρι να 

απολαμβάνουν τα ίδια προνόμια ιδιότητας μέλους με το Κοινωνικό Μέλος του PRA, ενώ βρίσκονται στο 

Πισσούρι. Το κόστος αυτής της ιδιότητας μέλους είναι 5 ευρώ ανά Μέλος, ανανεώσιμο ετησίως. 

 

Οικογένειες: 

 

Τα παιδιά των μελών του PRA Plus θα καλύπτονται από το Ιδιωτικό Σχέδιο Ασθενοφόρων Έκτακτης 

Ανάγκης εάν είναι κάτω των 18 ετών, υπό την προϋπόθεση ότι όλοι οι γονείς ή κηδεμόνες με τους 

οποίους ζει το παιδί είναι Μέλη του PRA Plus. 

 

Ένα παιδί ηλικίας 18 ετών θα πρέπει να συμμετάσχει στο PRA ως μέλος PRA Plus για να συνεχίσει με 

την ίδια ιδιωτική κάλυψη ασθενοφόρων έκτακτης ανάγκης. 

 

Διαχείριση 

 

Το PRA αποτελείται από μια επιτροπή 12 μελών PRA που εκλέγεται για διετή θητεία από μέλη που 

συμμετέχουν στην Ετ.Γ.Σ. Είναι υπεύθυνοι για τη Διοίκηση Οικονομικών, Επικοινωνίας και 

Γραμματείας, Υγείας & Πρόνοιας και Εκδηλώσεων & Ψυχαγωγίας για όλα τα Μέλη του PRA. Η 

επιτροπή συνεδριάζει σε μηνιαία βάση για να εξασφαλίσει την ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία του 

PRA. 

 

Κατάχρηση του ιδιωτικού συστήματος ασθενοφόρων έκτακτης ανάγκης και του συστήματος 

άμεσης ανταπόκρισης. 

 

Εάν μια κλήση αποδειχθεί ψευδής ή επιπόλαια στη φύση της, το μέλος PRA Plus θα χρεωθεί για το 

ασθενοφόρο ή και τον ιατρό, το οποίο θα πρέπει να πληρωθεί εντός 7 ημερών και ενδέχεται να αποβληθεί 

από το πρόγραμμα. Το σχέδιο έχει σχεδιαστεί τόσο από οικονομική όσο και από πρακτική άποψη για να 

είναι μόνο για επείγοντα ιατρικά περιστατικά. Ωστόσο, κανένα μέλος, το οποίο πραγματικά χρειάζεται 

να καλέσει την ομάδα άμεσης επέμβασης για βοήθεια σε ιατρική κατάσταση έκτακτης ανάγκης, δεν 

χρειάζεται να διστάζει καθόλου να κάνει αυτήν την κλήση. 

Όλοι οι εθελοντές και το προσωπικό που καλούνται να παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε ένα ασθενή, δεν 

δύναται να υποστούν οποιασδήποτε μορφής κακοποίηση ή επιθετική συμπεριφορά. Όποιος παραβιάζει 

αυτόν τον κώδικα ενδέχεται να κληθεί να αποχωρήσει από το πρόγραμμα. 

 

Διαδικασία διαιτησίας και προσφυγών 

 

Σε κάθε περίπτωση ύποπτης κακοποίησης, το ενδιαφερόμενο μέλος θα ειδοποιηθεί και θα έχει την πλήρη 

ευκαιρία να δηλώσει την υπόθεσή του, στην πλήρη επιτροπή, εάν είναι απαραίτητο. Οι υποψίες για 

κακοποίηση θα επισημανθούν από τον πάροχο του προγράμματος ή από τους συντονιστές, των οποίων η 

ιατρική γνώμη θα εξεταστεί. 

 

 

 

 



Ανανέωση μέλους 

 

Η ιδιότητα μέλους PRA γίνεται ανανεώσιμη στο τέλος του έτους στις 30 Σεπτεμβρίου στο 1911 Club. 

Διατίθεται περίοδος 3 εβδομάδων για την ανανέωση της ιδιότητας μέλους, ωστόσο τα μέλη μπορούν να 

ανανεώσουν τη συνδρομή τους οποιαδήποτε στιγμή μετά από αυτό έως και την 1η Ιανουαρίου. Μετά από 

αυτή την ημερομηνία τα στοιχεία τους θα αφαιρεθούν από τη βάση δεδομένων του PRA και δεν θα είναι 

πλέον μέλος του. 

 

 

     


